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NMpounTtamn 3apgayy. CoctaBb cxemy, 3anuiumn
pelLueHue U OTBeT.

Crano Ha 2 6onbwe. Ckonbko TeTpagew
ctano y Jliocu?

4+2=06 T
OIBeT: cTano 6 TeTpaaen.



OTcTynu BHU3 OOHY KIeTKy, 3anuwm nocepeauHe Ne 2.
lNpountan 3apgady. HayepTu cxemy. 3anuwm pelieHue u
OTBeT.

. Y JNluwabr 6b11O

Crano Ha 2 wmenbwe. Ckonbko KapaHpawewu
ctano y Jingbi?
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cTtano 3 KapaHaauua.



» Ha ckonbko 6Gonblie pblbOK Ha Kaxkaom cnepgyto-
WEeM PMUCYHKe, 4eM Ha npeabiayuiem?
3anosiHh OKOLWKKU YUCNaAMM.
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Packpacb KBagpaTtbl B [Ba LUBeTa, 3e€NEHbIM W
XXENTbIK, TakK, 4yToObl B nNepBOM psAYy 3eneHbiX
KBagpatoB Obino Ha 1 MeHble, yeM XEntbix, a
BO BTOPOM — 3€N€HbIX Ha 3 6Oonblue, yeM XKEn-
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TbiX.
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Byaem yuuThcs pewars  3afagW, HaxoauTh
PHCYHKAX reoMerpuYeckue urypoi,
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Crano Ha 2 OGonbwe. Ckonbko Terpagen
crano y Jhocu?
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Crano Ha 2 wmenbwe. Ckonbko Kapanpawen
crano y JNluaw?
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Buino

ana ymmmue yucaa na Crano wa 1 Gonbwe. Crano na 1 menbuwe.
HEeCKOALKO muu f Ckonbko ... crano? Cxonbko ... crano?
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